

## Consultas Realizadas

# Licitación 421385 - ADQUISICION DE HERRAMIENTAS Y OTROS PARA EL INAC - AD REFERENDUM

### Consulta 1 - Consulta especificaciones tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	16-01-2023
Con respecto al ítem 3 CARRO DE HERRAMIENTAS CON MESA DE TRABAJO: el pliego de base y condiciones solicita en las especificaciones técnicas de éste producto solo las siguientes características: hecho en acero, 11 gavetas, con superficies antideslizantes y móvil. Solicitamos a la convocante pueda definir de mejor manera por ejemplo las medidas del producto, tanto en ancho, alto y de fondo. La solicitud de 11 gavetas también no se ajusta a lo habitualmente comercializado en el mercado nacional, que maneja un estándar de 5 a 8 gavetas. Para una mejor cotización a la convocante considero lo ideal será alzar una imagen referencial de lo solicitado, o en todo caso un plano de la misma.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-01-2023
Favor remitirse a la Adenda N° 4.		

### Consulta 2 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	16-01-2023
En relación al ítem 2 carro de herramientas, podría aclarar la entidad si se refiere a carro vacíos sin herramientas? además LA IMAGEN REFERENCIAL y código utilizado en antecedentes de costos no coinciden con las ESPECIFICACIONES SOLICITADAS, por solicitamos datos precisos a fin que la información y cotización posterior sean de igualdad de condiciones. El bien solicitado con 11 gavetas, no hay existencia en el país, esa especificación corresponde a un producto que ya no traen los proveedores y la cantidad solicitada no compensa producción. Favor modificar a bienes estándar entre 4 a 7 gavetas que existen variedad de marcas en el país.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-01-2023
Favor remitirse a la Adenda N° 4.		